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Svätý Saturninus bol učeník svätého Jána Krstiteľa a stal

sa nasledovníkom nášho Pána. Neskôr ho svätý Peter

vysvätil za biskupa a bol poslaný ako misionár do oblasti

Pyrenejí. Stal sa prvým biskupom a apoštolom vo

francúzskom Toulouse.

V Toulouse bol chrám zasvätený pohanským bohom. Svätý Saturninus musel okolo neho každý deň

prechádzať, keď išiel na miesto, kde sa zhromažďovali kresťania. Diabli, ktorí nedokázali zniesť prítomnosť

Božieho človeka, opustili modly, ktoré prestali dávať rady a proroctvá. Pohanskí kňazi prinášali všetky druhy

obetí, ale modly zostali nemé. Nejaký nepriateľ kresťanov zistil, prečo modly mlčia. Jedného dňa, keď okolo

prechádzal svätý Saturninus a pohanskí kňazi sa pripravovali obetovať býka na počesť Jupitera, ten muž

zakričal: „Tento človek je nepriateľom našich bohov, tento im bráni veštiť. Teraz ho bohovia vydali do

našich rúk, aby sme mohli pomstiť krivdy, ktoré proti nim spáchal.“

Zástup sa zmocnil biskupa a odvliekol ho pred pohanský oltár, aby ho prinútili obetovať falošným bohom.

Ale svätý Saturninus prehovoril k ľudu takto: „Klaniam sa jedinému pravému Bohu a iba jemu vzdávam úctu

a prinášam obetu. Preto vaše modly stíchli. Vaši bohovia sú diabli, ktorí sa boja pravého Boha a majú väčšiu

radosť z toho, že klamú vaše duše, než z býkov, ktorých im obetujete. Ale trasú sa predo mnou, pretože

zastupujem pravého Boha.“

Zúriví z jeho reči, pohanskí kňazi priviazali svätého Saturnina k nohám zúrivého býka, ktorého hnali cez

mesto a ten Saturnina zabil a roztrhal na kusy. Jeho pozostatky pozbierali dve mladé ženy, ktoré sa nebáli

davu.

Komentár profesora Plinia:

V tomto texte je krásny obraz boja dobra proti zlu. Saturninus bol svätý. Jeho cnosť a prítomnosť v Toulouse

spôsobili, že démoni obývajúci modly, onemeli. Pretože diabol zbabelo uteká pred Božím mužom. Preto

modly nemohli svojim uctievačom nič povedať. A to viedlo k umučeniu svätého Saturnina.

Mohli by sme sa opýtať:

• Prečo dnes diabli v prítomnosti dobrých osôb nezmĺknu?

• Prečo sa dnes už také veci nedejú?

Pokúsim sa odpovedať

Po prvé, aj keď nie sme svätí, niekedy, keď píšeme či hovoríme niečo na obranu katolíckej Cirkvi alebo

kresťanskej civilizácie, nepriatelia stíchnu a nedokážu odpovedať. Toto je skutočnosť, ktorá sa prezentuje
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ako čisto prirodzená. Ale podľa pevného katolíckeho princípu, pri každej prirodzenej činnosti sú vždy

prítomní anjel a diabol, ktorí ju pozorujú a povzbudzujú človeka k dobru alebo zlu. Keď dobre vystupujeme

na obranu katolíckej veci, tak určite existujú diabli, ktorých sme umlčali a už nemôžu pomôcť našim

nepriateľom. Určitým spôsobom sa teda v našom boji odohráva aj niečo podobné, ako sa stalo s démonmi v

prítomnosti svätého Saturnina.

Po druhé, zjavne nadprirodzené udalosti, ako tá so svätým Saturninom, sa dnes nestávajú, pretože sa Boh od

tejto zeme dištancoval. Nedáva tomuto revolučnému svetu také zázraky, pretože ten už nie je hodný

takýchto vecí.

Niekto by mohol namietať: Ale ak by robil také zázraky, potom by sa svet zmenil.

Ja si to nemyslím. Zoberte sochy Panny Márie, ktoré na rôznych miestach po svete ronili slzy. A nič sa

nezmenilo. Ľudia si objednali chemické rozbory jej sĺz. Laboratórne výsledky potvrdili, že išlo naozaj o

ľudské slzy – teda zjavný zázrak. A prakticky nikto nemenil svoj život. Ľudia dospeli do takého stupňa

necitlivosti k nadprirodzenu, že ich nemôže takmer nič zmeniť. Všimnite si ticho, ktoré padlo na Lurdy. Dá

sa povedať, že Lurdy už takmer neexistujú. Prečo? Pretože ľudia dnes pohŕdajú zázrakmi, už ich nie sú

hodní.

To je dôvod, prečo Panna Mária niekoľkokrát plakala. Týmto spôsobom živí zbožnosť dobrých katolíkov. A

necháva tak dôkaz o tom, že varovala ľudstvo pred katastrofou, ktorá je blízko.

Diabli majú dnes nad svetom takú moc, akú v čase svätého Saturnina nemali. Možno si pamätáte, že pápež

Lev XIII. mal víziu, ktorá ho varovala, že diabli z pekla budú čoskoro vypustení na zem. Myslím si, že už boli

vypustení a sú prítomní všade naokolo a ľudia sa tak nesmierne kazia a zhoršujú. To je ďalší dôvod, prečo sa

dnes veľkolepé skutočnosti, ako tie zo života svätého Saturnina, už neopakujú.

Prosme Pannu Máriu na príhovor svätého Saturnina, aby skrátila tieto smutné a strašné časy a umožnila

dobrým, aby opäť viditeľne víťazili nad diablami. Pre väčšiu slávu Božiu.
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